

Новые имена. Кристина Артёмова – победительница чемпионата «Молодые профессионалы»

# Её помощники – стиль, вкус, креативность



НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВА

Психологи утверждают, что при встрече люди в первую очередь обращают внимание на состояние обуви и причёску. По этим критериям мы оцениваем чью-либо внешность. Если с обувью всё более-менее понятно – мы её приобретаем готовую, то в создании причёски нам приходят на помощь парикмахеры. Наша сегодняшняя собеседница Кристина Артёмова, студентка третьего курса ЯПТ, определилась с выбором профессии ещё в школьные годы. Одноклассницы, благодаря умелым рукам Кристины, её фантазии и творчеству, всегда ходили с красивыми причёсками. После окончания девяти классов СОШ № 1 районного центра Кристина поступила в Яковлевский политехнический техникум на специальность «Парикмахер».

– Чем обусловлен был выбор? – спросили мы у девушки.

– Эта профессия творческая, она позволяет проявить фантазию, оригинальность. На занятиях в техникуме я получаю основу, базу, всё остальное – это моё видение образа клиента, – ответила студентка.

Сначала её родители, Ольга Николаевна и Сергей Иванович, были не в восторге от выбора дочери. Мама по профессии продавец, папа – строитель. В их роду не было никого, кто был бы связан с профессией парикмахера. Но постепенно успехи дочери убедили в правильности её выбора. Теперь они ею гордятся. Кристина Артёмова стала победительницей II регионального чемпионата «Молодые профессионалы» «WorldSkills Russia» в компетенции «Парикмахерское искусство». Кристина будет представлять нашу область



Фото Н. Алексеевой и из архива К. Артёмовой

на отборочном этапе именно в этой компетенции.

Международное движение WorldSkills стремительно набирает обороты в России. К чемпионату WorldSkills Russia присоединились практически все регионы РФ. На чемпионатах WorldSkills проводятся кон-

Этих целей и достигла Кристина, приняв участие в региональном этапе конкурса. Готовили девушку не только непосредственный мастер Кристины Оксана Владимировна Зерова, которая ведёт на курсе спецпредметы, но и ведущие парикмахеры областного центра. Администрация училища выделила специально для подготовки так называемую «болванку» (это учебная парикмахерская голова – авт.), на которой она и оттачивала своё мастерство. Приходилось студентке до 12 ночи с мастером готовиться в учебной парикмахерской, но их усилия того стоили.

Конкурсная программа включала в себя четыре модуля: «Женская салонная причёска и окрашивание», «Укладка 20-х годов», «Женская салонная стрижка и окрашивание», «Салонная мужская стрижка». Помимо работы непосредственно с волосами, мастер и студентка специально к каждому заданию шили одежду, которая соответствовала выбранному образу. Жюри очень строго оценивало каждую из семи конкурсанток. За неточность или оплошность начислялись штрафные баллы.

Подведение итогов второго регионального чемпионата WorldSkills Russia прошло в Белгородском государственном институте искусств и культуры. Помимо медали и диплома Кристина получила Сертификат на прохождение практики в одном из салонов красоты г. Белгорода. Это, по словам девушки, поможет ей набраться опыта, знаний.

– Что Вам дало участие в конкурсе? – спросили мы.

– Стала увереннее в своих силах. Ушёл страх перед клиентами. Ведь я не только прохожу практику в учебной парикмахерской при ЯПТ, но и работаю в одном из салонов красоты г. Строителя мастером-универсалом, но специализируюсь по креативным стрижкам. И у меня есть хоть и небольшая, но своя клиентская база, – был её ответ.

Стильность и креативность сочетаются во внешнем облике Кристины. Она не только сама выглядит потрясающе, но и старается создать гармоничный образ клиента. Как можно убедиться в профессионализме парикмахера? Только на себе. Наша беседа протекала в очень необычном формате: Кристина делала мне причёску, а я записывала её ответы. Плетение косы получилось очень оригинальным, что вызвало восторг у коллег на работе и у родных дома. Руку мастера видно сразу. Пусть пока только начинающего...

курсы профессионального мастерства с участием студентов и молодых специалистов до 22 лет. Основные цели движения: дать возможность молодым людям получить практические навыки и высокую квалификацию, востребованную на современном рынке труда.